

5

15 АВГ 1965

Как и в прошлые годы, летом коллектив областного драматического театра имени А. П. Чехова выехал на гастроли по районам нашей области. У актеров установилась традиция — работать двумя группами по двум разным маршрутам. Таким образом, за время летних поездок театр успевает обслужить почти все города и поселки Сахалина.

Нынешние гастроли начались в конце июня. За это время уже показано 115 спектаклей, на которых побывали около двадцати тысяч зрителей, в том числе свыше пяти тысяч детей. С исполнительским мастерством актеров познакомились жители Невельского и Холмского районов, Александровска, шахтеры поселка Макарьевка, сельские труженики и лесники Тымовского района. В этом году театр впервые побывал в поселках Ясное, Белоречье, Арги-Паги, на отдаленных участках Поропайского района и у строителей Южно-Сахалинской ГРЭС. Другая группа встречалась со зрителями Углегорска, Лесогорска, Тельновска, Шахтерска, Красногорска, Томари, Чехова, побывала в поселках Бошняково и Краснополье.

В репертуаре обеих групп — почти все последние работы театра. Сахалинцы тепло принимают «Барабаницу» А. Салынского и «104 страницы про

Л Е Т Н И Е Д О Р О Г И Т Е А Т Р А

любовь» Э. Радзинского, «Требуется лжец» Д. Псафаса и «Чти отца своего» В. Лаврентьева, «Мой бедный Марат» А. Арбузова и другие спектакли.

Гастроли драматического театра продлятся до 26 сентября. «В пути» режиссеры театра подготовят три новых спектакля: М. П. Малинин работает над пьесой «Бумеранг» (Неделя из жизни разведчика), А. И. Морозов поставит «Страницы дневника» А. Корнейчука, Н. И. Шамраев готовит спектакль «Мораль пани Дульской». И, конечно, за время гастролей у коллектива театра было и еще будет много интересных творческих встреч с шахтерами, рыбаками, строителями, тружениками сельского хозяйства, с участниками художественной самодеятельности и народных театров.

А осенью откроется новый театральный сезон, к которому уже сейчас напряженно готовится весь коллектив.

В. МОРЕВ,
зам. директора облдрамтеатра
им. А. П. Чехова.